

济南明确划定门前责任区

临街单位要“各人自扫门前雪”

本报10月30日讯(记者 刘雅菲) 日前,《济南市人民政府关于进一步落实临街单位门前市容环境责任制的意见》对外征求意见。《意见》中,对责任单位的认定和责任区划分进行了明确,还将对责任人进行公示,接受举报。

哪些单位属于责任单位呢?《意见》中明确,济南市城市规划区范围内道路两侧的临街机关、团体、部队、学校、社区、村(居)、企事业单位、个体工商户为临街门前市容环境责任单位(以下简称责任单位)。

其中,物业公司管理的

居民小区,责任单位为物业公司;住户工作单位管理的居民小区,责任单位为该工作单位。村(居)的责任单位为村民(居民)委员会。建设工地的责任单位为该项目的建设施工单位;待建地块,责任单位为土地使用权人。临街房屋、院落、场地等出租的,承租者为责任单位;有特定约定的,按约定确定责任单位。责任单位不明确的,由所在街办(镇)确定。

在责任单位责任区的划分方面,《意见》明确,责任单位为临街建筑物墙基至车行道立沿石

任区内的环境卫生、保持建筑物立面容貌、维护市容秩序、保护公共设施、维护公园绿地。《意见》中特别明确,如果遇到大雪天气,责任单位白天在雪后两小时内完成对责任区清扫;夜间降雪,要在次日上午10时前完成清扫。

对临街单位每日落实责任制的情况,将由各街办(镇)按照全市标准按月进行综合评定,评定等级分为四个等级,依次为:“优秀”挂绿色牌,“良好”挂蓝色牌,“一般”挂黄色牌,“差”挂红色牌。其中,绿色牌和红色牌必须挂。

此外,记者了解到,济南市

将对各条街道的责任人进行公示。各条道路的“路长”以及城管环卫、城管执法、停车管理、环卫收费、园林绿化、市政管护等负责人员的姓名、单位、职务和监督电话等将在街头巷尾的临街墙面显著位置挂牌公示,接受举报。

据了解,本次征求意见截止到11月5日,市民如有意见建议,可发送邮件至邮箱:zcfgc82071567@163.com反馈,也可电话传真至82071574,或邮寄材料反馈(邮政编码:250021,通信地址:济南市建设路16号,注明:“门前市容责任制建议”字样。)

省城健身设施 将招标巡检维修

本报10月30日讯(记者 刘雅菲) 30日,济南市体育局党委书记、局长初伟到12345市民服务热线接听电话。记者从活动中了解到,济南将通过政府购买服务的形式,招标专业公司对全市的全民健身设施进行巡检维护维修。

据了解,济南市2014年15件为民办实事之一——为全市600个行政村配建(更新)健身器材工作将于10月底前完成。此外,廉租房小区健身广场、南部山区门牙景区登山健身步道、平阴县全民健身中心等场地设施的建设顺利推进。而且,济南将通过政府购买服务的形式,招标专业公司对全市的全民健身设施进行巡检维护维修。

初伟还介绍说,济南的竞技体育水平不断提升。在第17届仁川亚运会上,济南市运动员获得金牌5枚,银牌2枚,铜牌2枚;在第二届南京青奥运会上获得1枚金牌,1枚铜牌;在第23届省运会上,济南市共有957名运动员、108名教练员参加了24个大项555个小项的比赛,共获得金牌201.5枚、银牌93.5枚、铜牌127.5枚。此外,奥体中心、济南全民健身中心、皇亭体育馆等市属场馆运营收入达2073万元。

商河济阳用水将少看黄河“脸色”

邢家渡开建永久提水泵站,明年3月完工

本报10月30日讯(记者 蒋龙龙) 30日,记者从济南市水利局获悉,水利部门正在邢家渡引黄灌区建设永久泵站,明年3月完工。泵站的完工,将有效解决黄河流量小时对灌区引水的制约,确保济阳、商河两县工业、农业用水和居民生活用水的安全,商河、济阳供水将少看黄河“脸色”。

据邢家渡引黄处相关负责人介绍,邢家渡引黄灌区建设于上世纪70年代,从邢家渡引黄河水自流至天桥、济阳、商河,为济阳、商河以及天桥

两县一区118万亩农田提供灌溉用水。自2002年以来受黄河调水调沙的影响,黄河主河槽水位下降,黄河水不能同常年一样实现正常自流,造成灌区下游的商河、济阳个别地区无水可用。

据介绍,整个工程共安装4台泵站,每天的引水能力可达200万立方米以上。“工程完工后,将有效解决黄河流量小时对灌区引水的制约,确保济阳、商河两县工业、农业用水和居民生活用水的供水安全。”



水利部门正在建设邢家渡泵站。 本报记者 蒋龙龙 摄

中国口腔医院第一股 可恩口腔在京举办上市路演

10月30日,艳阳高照紫禁城,位于北京市西城区中国职工之家酒店内也是一派热烈喜庆的气氛,可恩口腔医院(中国)股份有限公司正在这里举行上市路演推介会。

山东省金融办领导、全国中小企业股份转让系统有关领导、德州市主要领导、国内几十家股权投资机构及券商,以及可恩口腔相关领导、合伙人参加了路演推介会。会上,可恩口腔董事长万少华就公司业绩、产业、发展战略等方面做了重要演讲。

“此次转往新三板上市,进一步提升医院的品牌影响力,面向更多不同的投资者,推进可恩口腔尽早成为全国最大的口腔医疗机构。”万少华表示,“将继续把握有机遇,发挥自身的竞争优势。提升可恩口腔医院的诊疗、科研和服务水平,给山东的老百姓提供更优质的口腔医疗服务。”

八年磨一剑,砺得梅花香。回首可恩口腔发展的足迹,其创造的“可恩模式”令业界瞩目。8年前,它还名不见经传,尚是一家名为“人和口腔”的牙科诊所,然而,经8年精耕细作,这家诊所不但华丽转身为一家集医疗、科研、预防保健为一体的现代化口腔医院,还在投诉率居高不下的民营医院中创造了“零投诉”的骄人业绩,并相继登陆齐鲁股权托管交易中心、全国股份转让系统,成为新三板当之无愧的行业第一股。

可恩口腔成功上市,不仅为可恩口腔今后的发展奠定了坚实的基础,更是中国口腔行业发展历程中的重要里程碑。

对于挂牌,万少华有着清醒的认识,“挂牌不是目的,而是成就‘百年可恩’理想的手段。我们希望可恩口腔能够为中国医疗体制改革摸索出一条民营医院的发展道路,同时也使我们自己在医疗技术、经营管理、回报社会等方面成为中国医疗行业的典范。”



德州市政府与新三板战略合作协议签字仪式



路演现场,可恩口腔董事长万少华做重要演讲